



2024年1月9日

各 位

会社名 株式会社 きょくとう 代表者 代表取締役会長兼社長 牧平 年廣 (コード:2300 スタンダード市場) 問合せ先 専務取締役 弓削 道哉 電話 092-503-0050

## 事業の一部譲り受けに関するお知らせ

当社は、令和 5 年 12 月 16 日をもって、株式会社ふなこし(福岡市東区、代表取締役 船越照子)および株式会社かりん(福岡県那珂川市、代表取締役 船越照子)から、両社の事業の一部である福岡県に展開するクリーニング取次所等を譲り受けましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 譲受の目的と譲り受けた取次所等

本事業の一部譲り受けは、福岡県における当社の営業基盤を一層固めることを目的とするものであります。譲り受けるクリーニング取次所等は、福岡県に分布する取次所等 48 店舗であります。

なお、譲り受けた取次所等の当社での年間(12ヶ月)合計売上高は、3億円を見込んでおります。

## 2. 株式会社ふなこしおよび株式会社かりんの概要

(1) 株式会社ふなこし

会 社 名 : 株式会社ふなこし

本店所在地 : 福岡県糟屋郡新宮町緑ケ浜3丁目3番27号

代表者名: 船越照子

事業内容: ホームクリーニング業

(2) 株式会社かりん

会 社 名 : 株式会社かりん

本店所在地 : 福岡県那珂川市今光6丁目78番地1

代表者名: 船越照子

事業内容: ホームクリーニング業

※ なお、当社と株式会社ふなこしおよび株式会社かりんとの関係において、資本関係並びに取引関係、関連当事者への該当などの該当事項はありません。

## 3. 業績に与える影響

本事業の一部譲り受けに伴う当社業績への影響は軽微ですが、業績予想に与える影響が生じた場合には、詳細が確定次第、東京証券取引所における開示原則に基づき適切に公表いたします。

以上